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Za KDU-ČSL odmítáme, aby se rodinná tragédie stala součástí předvolební kampaně, jak k
tomu přistoupil server Seznam Zprávy. Pan doktor Jajtner se rozhodl odstoupit z
kandidátky v Jihomoravském kraji právě proto, aby chránil rodinu a všechny dotčené před
dalším mediálním tlakem.

„Jako rodiče si ani neumíme představit, že bychom se v takové situaci ocitli sami, nebo naší blízcí,
natož abychom o tom museli číst v novinách. Prosíme proto všechny, včetně médií, o maximální
zdrženlivost a šetření pozůstalých. Tuto tragédii opravdu nebudeme dále komentovat a řešit v rámci
kampaně ani jinak,“ říká Marek Výborný, předseda KDU-ČSL.

„Abych zabránil další medializaci této tragédie v rámci předvolební kampaně, a to zejména a hlavně
s ohledem na rodinu dítěte, rozhodl jsem se odstoupit z kandidátní listiny SPOLU. Je nicméně
potřeba zdůraznit, že tento krok není žádným vyjádřením k této tragické události, ale chtěl bych
ochránit všechny pozůstalé a také kolegy zdravotníky, se kterými sdílím dlouhá léta našeho
náročného povolání. Jako lékaře s 26 lety praxe i jako rodiče tři dětí mě tato více jak tři roky stará,
tragická a nešťastná událost také silně osobně zasáhla. Především nechci, aby si o tom museli rodiče
a další příbuzní číst v novinách a dále se tím prohlubovala jejich bolest. Myslím, že zneužívání takové
lidské tragédie do předvolební kampaně v žádném případě nepatří. Žádám proto všechny o
zdrženlivost,“ uvádí Pavel Jajtner.

O nominaci Pavla Jajtnera rozhodovala jihomoravská organizace na základě primárek, která zároveň
do čela kandidátky zvolila Petra Hladíka. „Rozhodnutí Pavla Jajtnera odstoupit z kandidátní listiny
koalice SPOLU plně respektuji a vážím si ho. Je zřejmé, že se snaží ochránit rodinu, která prošla
obrovskou tragédií, před zbytečnou a účelovou medializací. Cením, že v těžké situaci dokázal dát
přednost citlivému přístupu před vlastní politickou ambicí. Sdílím jeho přesvědčení, že podobná
lidská neštěstí by nikdy neměla být zneužívána v rámci předvolební kampaně. Prosím proto všechny,
aby zachovali maximální zdrženlivost,“ komentuje Petr Hladík, ministr životního prostředí a lídr
lidovecké kandidáty v Jihomoravském kraji.
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